2. Tect (5-7 MHH).
Tect no TeMe «OTHOMIEHHA»

Bapuaur |

1. 3anonHuTe NPOIyCKH, YTOOBI MOAYUUHCH BEPHDBIE YTBEPXKACHHS:

1) OTHOWIEHHEM JBY X YHCEJl HA3BIBAIOT 3THX YHCEIL.
2) OtHowenue uncna 150 k uucny 250 paBHO
3) Ot nentol pauHo# 10 M otpesanu 4 M. Kakyto 4acTh JIeHTbI OTpe3anu?
4) OtHouieHue a k b pasHo 0,1. OOpaTHOE OTHOLEHHE PaBHO

5) U3 40 yyawmxcs kiacca 28 3aHuMarotcs cnoptoM. OHM COCTaBafAOT % yuamuxcs Kiacca.

2. Boibepute oiMH BepHBIH OTBET:
1) 5 MUHYT COCTaBIAIOT:

a) L yaca; 0) — yaca; B) = yaca.
12 24

2) Ecnn kax10e U3 JIBYX YHCEN YBETHYHTh B 5 Pa3, TO OTHOLIEHHE STHX YMCEN:
a) He UI3MEHHTCA; 0) YBEIMYUTCA B 5 pa3; B) YMEHBLIUTCA B 5 pas.

3) U3 250 ceman 230 B3ouwto. YeMy paseH npoueHT rubenu ceMsaH?

a) 92 %; 6) 20 %; B) 8 %.




Bapuanrt 2

1. 3anonHuTe NpOIMyCcKH, YTOOBI MOAYUHIHCH BEPHBIE YTBEPHKIACHHS:

1) OTHOWIEHHE ABYX UMCEN MOKA3bIBAET CKOJIBKO MepBoe 4ueio O0oMblIe BTOPOrO UK
[EPBOE YUCIIO COCTABJISET OT BTOPOTO.

2) Ornowenue yncna 150 k uucny 350 paBHo
3) Ot nentel anHoM 10 M otpe3anu 6 M. Kakyto 4acTb 1€HTbI OTpe3ain?
4) OtHOwWEHHe a K b paBHO 5. OGpaTHOE OTHOLIEHHE PABHO

5) 3 40 yvawmmxcs kinacca 36 umeror gomMa komnetotep. OHH COCTaBSIOT % yuawmuxcs kiacca.

2. BoibepuTte o11H BEpHbIH OTBET:
1) 12 MMHYT COCTaBJIAIOT:

a) — yaca; 6) — w4aca; B) = yaca.
5 12 24

2) Ecnu kax10€ U3 ABYX YKMcCesl YMEHBLINUTD B 5 pa3, TO OTHOLIEHHUE ITUX YHUCE:
a) He 3MeHHTCA; 0) YBEMUUTCS B S pas; B) yMEHbUIUTCS B 5 pas.

3) U3 250 ceman 20 norndsno. YeMy paBeH MpOLEHT BCXOXKECTH CEMAH?
a) 230 %; 6) 92 %; B) 8 %.




| — OnpenenuTe, BEPHO JIM BbICKa3bIBaHHE (J1a/HET).

1) Eciin oTHOLLIEHHE ABYX YMCEN PAaBHO J,
TO UX 00OpaTHOe oTHOoWEeHHe paBHO 0,2.

2) Yucno 18 Tak oTHocHTCH K 9,
KaKk 9 OTHOCUTCH K 3.

3) OTHOlIEHHE ABYX YHCEJ YMEHBLIUTCS,

€CJIM KaXJ10€ U3 3TUX YMCENT YMEHBLIMTCA B 2 pasa.



4) 112 % = 1,12.

5) 30 cekyHp cocTasadroT 0,5 yaca.
6) HeusBecTHbIi KpaHHUI WieH

F nponopuuu 36 : 4 =90 : x paseH 180.

7) HensBecTHbll cpeiHUH uneH

nponopumu 2,7 : 3 =c: 10 paBeH 9.



